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Assista os videos https://youtu.be/IWsYrskW rU e https://youtu.be/6gYZmy2Tbk0
e responda as questfes das paginas 91 e até 96.

O POLINIZADOR 0 POLEN FICA PRESO
VISITA A FLOR E NO CORPO DO
COLETA O NECTAR POLINIZADOR
\{
L !
- 'y e)‘
~
0 POLINIZADOR LEVA 0 POLEN E
0 POLEN PARA OUTRA DEPOSITADO NO
FLOR ESTIGMA
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As plantas com flores tém vérias partes diferentes que séo importantes na polinizagdo. As
flores tém partes masculinas chamadas estames que produzem um pé pegajoso chamado poélen.

As flores também tém uma parte feminina chamada pistilo. O topo do pistilo € chamado de
estigma e geralmente é pegajoso. As sementes sao feitas na base do pistilo, no 6évulo.

Para ser polinizado, o polen deve ser movido de um estame para o estigma. Quando o p6-
len do estame de uma planta é transferido para o estigma da mesma planta, € chamado de auto-
polinizagéo.

Quando o polen do estame de uma planta é transferido para o estigma de uma planta dife-
rente, ele € chamado de polinizagéo cruzada. A polinizacao cruzada produz plantas mais fortes.

As plantas devem ser da mesma espécie. Por exemplo, apenas o polen de uma margarida
pode polinizar outra margarida. O pélen de uma rosa ou uma macieira ndo funcionaria.
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Autopolinizacao Polinizacao cruzada


https://youtu.be/1WsYrskW_rU
https://youtu.be/6qYZmy2Tbk0
https://inteligency.com.br/diversos/7-livros-de-romance-hot-picantes/
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1- Resolva a cruzadinha:
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1 - Processo que leva a reprodugéo das plantas com flor.

2 - Parte feminina da flor.

3 - Parte masculina da flor.

4 - E dela que nascem os frutos.

5 - O grupo das é o mais eficiente na polinizagdo.

OSMARTKIDS 3 1

OSMARTKIDS

2- Desenhe ou cole gravuras de agentes da Polinizacao da natureza:
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